

神用大水對當代的信息

賽 59:12 我們的過犯在你面前增多，罪惡作見證告我們；過犯與我們同在。至於我們的罪孽，我們都知道：13 就是悖逆、不認識耶和華，轉去不跟從我們的 神，說欺壓和叛逆的話，心懷謊言，隨即說出。14 並且公平轉而退後，公義站在遠處；誠實在街上仆倒，正直也不得進入。15 誠實少見；離惡的人反成掠物。那時，耶和華看見沒有公平，甚不喜悅。16 他見無人拯救，無人代求，甚為詫異，就用自己的膀臂施行拯救，以公義扶持自己。17 他以公義為鎧甲（或譯：護心鏡），以拯救為頭盔，以報仇為衣服，以熱心為外袍。18 他必按人的行為施報，惱怒他的敵人，報復他的仇敵向眾海島施行報應。19 如此，人從日落之處必敬畏耶和華的名，從日出之地也必敬畏他的榮耀；因為仇敵好像急流的河水沖來，是耶和華之氣所驅逐的。20 必有一位救贖主來到錫安—雅各族中轉離過犯的人那裡。這是耶和華說的。21 耶和華說：至於我與他們所立的約乃是這樣：我加給你的靈，傳給你的話，必不離你的口，也不離你後裔與你後裔之後裔的口，從今直到永遠；這是耶和華說的。

大水是誰發出的？又是為何有的？

1. 第 18-19 節呂振中的翻譯是：他現在就要按人的行為而施報應，將烈怒加於他的敵人，將報罰加於他的仇敵，向沿海地帶施行報應。這樣，從日落之處人就必敬畏永恆主的名，從日出之地人就必看見（同音：敬畏）他的榮耀；因為他必像狹急的河流沖來，永恆主的氣直催迫著。
2. 人類會說是各種的大氣物理原因。但是神在這一段的聖經中，告訴我們是因為罪的緣故。

人到底犯了何罪得罪神？注意不是律法上的罪，而是心理的罪性

1. 悖逆、不認識耶和華，轉去不跟從我們的 神。（包括追求自己的偶像，肉身的喜好）
2. 說欺壓和叛逆的話，心懷謊言，隨即說出。（嘴唇不說感恩的話，說威嚇的話）
3. 公平轉而退後，公義站在遠處；誠實在街上仆倒，正直也不得進入。（行為不公平，不公義）
4. 誠實少見；離惡的人反成掠物。（欺負掠奪誠實人）

神的懲罰和救贖

人犯罪得罪神的後果，就是被神懲罰，是聖靈的氣所致，他必定按著人的行為施報。大水是其中最主要的懲罰，可是，神除了懲罰之外，必定有拯救。救主耶穌來，尋找願意轉離過犯的人那裡。他必定重新立定新約，使信他的人有聖靈和神所塑造的口舌。

大水氾濫時，我們該作什麼？

1. 確定這是神藉著災難，向祂的子民說話，我們明白祂的旨意嗎？我們的回應是照著我們喜歡的看法，還是承認這是神在管教，在吩咐當地的人悔改？讓我們敬畏神，承認祂掌管萬有。
2. 如果大水發生在自己的地方，那麼，就按著人所犯罪的清單，向神認罪悔改。求主幫助當地的政府機關救援和救濟。基督的肢體就要讚美，感恩，因為神在說話，要得這塊地裡了。
3. 如果沒有發生在我們的地方，我們感恩。但也要警醒，隨時的為自己的地方代求，因為我們並沒有比災區的人好到那裡。也為之災區的地方，作認同性的悔改代求，求主特別憐憫我們在基督裡的受難肢體，與哀哭的人同哭。